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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Nuova linea di piastrelle ad imitazione della pietra naturale – 
OREGON: versatilità di design per un effetto vivace a posa finita 
Materiali primitivi e naturali sono ormai entrati a far parte delle nostre biosfere urbane di oggi. Molti di coloro che vivono in città desiderano un ambiente più naturale e, quindi, decidono di portare la Natura entro le loro quattro mura. Ed è proprio tenendo conto di questa fortissima tendenza che Villeroy & Boch Piastrelle ha creato la nuova linea di piastrelle OREGON in gres porcellanato vilbostone, un mix di diverse imitazioni della pietra che dona agli ambienti un'atmosfera di partenza. 
La perfetta imitazione della pietra naturale della serie OREGON spicca per la sua straordinaria varietà di motivi capaci di personalizzare qualsiasi posa. Le tonalità chiare e il delicato rilievo, che conferisce alle piastrelle la loro particolare profondità, enfatizzano ulteriormente la naturale bellezza della serie OREGON. 
La linea di piastrelle OREGON è realizzata in gres porcellanato vilbostone nei moderni formati 37,5 x 75 cm e 75 x 75 cm. Le piastrelle presentano una finitura opaca a rilievo, sono rettificate ed hanno uno spessore di 10 mm. Si possono scegliere i colori Creme, Beige, Greige e Grigio. In tutti i colori, oltre alle piastrelle di fondo è disponibile anche un mosaico nel formato 7,5 x 7,5 cm, incollato su supporti a rete nel formato 37,5 x 37,5 cm e dotato del coefficiente di scivolamento R9/A. In questo modo si possono sia arredare docce walk-in coordinate allo stile del pavimento sia installare decorativi rivestimenti alle pareti. I battiscopa coordinati per formato e colore per una giunzione perfetta con la parete vanno a completare la linea di OREGON. 
Con la sua versatilità di design e i grandi formati moderni, la serie OREGON apre tantissime possibilità di rivestimento e pavimentazione versatili e sempre diverse. Zona giorno o bagno, con la serie OREGON si possono ottenere effetti personalizzati con un tocco di naturalezza. La serie consente un'enorme libertà di applicazione sia nel settore privato che agli architetti del settore pubblico. 
Scheda tecnica OREGON 
Materiale:
gres porcellanato vilbostone 
Formato:
37,5 x 75 cm, 75 x 75 cm, 

mosaico 7,5 x 7,5 cm (incollato su supporti a rete da 37,5 x 37,5 cm) 
Colori:
Crème, Beige, Greige, Grigio 
Finitura: 
opaca, a rilievo 
Particolarità:

battiscopa 

coefficiente di scivolamento R9

mosaico con coefficiente di scivolamento R9/calpestio a piedi nudi A 
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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